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 مواد قليايي )بازی( با پوست بدن تماس پيدا كرد پس از شستشو با آب با چه اسيدی بايد پوست را بشوييم؟  گر در هنگام كار،ا -9

 هيدرو كلريک اسيد -د             سيتريک اسيد  -ج             سولفوريک اسيد  -ب           استيک اسيد  -الف

 بر روی يک ظرف ماده شيميايي برچسب خورنده وجود دارد ، اين ظرف مي تواند محتوی چه ماده ای باشد؟  -10

 پرمنگنات پتاسيم – د كرومات             دی آمونيم – ج               فسفر –ب           سولفوريک اسيد  -الف 

 پس از دميدن در محلول برم تيمول آبي و آب آهک به ترتيب چه تغييری رخ مي دهد؟  -11

   برم تيمول آبي سبز رنگ شده و آب آهک كدر مي شود -ب                       هر دو كدر مي شوند. -الف

 .هر دو سبز رنگ مي شوند -د            برم تيمول آبي و آب آهک هيچ تغييری نمي كنند.  -ج

                         .علت تغيير كردن آب آهک و برم تيمول آبي پس از دميدن در آن به دليل وجود ....... در هوای بازدمي مي باشد -12

 بخار آب -د                كربن دی اكسيد -ج                     نيتروژن  -ب                   اكسيژن  -الف 

 روی جاده های پوشيده شده از برف و يخ را ، شن و نمک مي پاشيم؟چرا در زمستان  -13

حركت مي كند زيرا تندی جريان  لاآن مي دميد كاغذ به سمت با الاييوقتي يک ورق كاغذ را جلو دهانتان مي گيريد و در سطح ب -14

  .كاغذ .............. از زير آن است بالایكاغذ .......................... از زير آن است و فشار هوا در بالای هوا در 

 كمتر-بيشتر (د              بيشتر -كمتر (ج         شتر بي – بيشتر ب(      كمتر –كمتر (الف   

            .كشش سطحي آب ناشي از نيروی ................... بوده ...................... اثر كشش سطحي را كاهش مي دهد  -15

   دما كاهش – د(دگرچسبي            دما كاهش –هم چسبي  (ج        دما افزايش – دگرچسبي ب(              دما افزايش –هم چسبي ( الف 
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